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Diese einzigartige Abspüllösung mit OcuPure®
Konservierungsmittel ist so formuliert, dass sie sanft zu Ihren 

Augen ist. LENS PLUS® OcuPure® Kochsalzlösung ist die natürliche 
Wahl zum Abspülen Ihrer Linsen nach der Desinfektion und ist 
außerdem ideal zum Au�ösen von Proteinentfernungstabletten.
Inhalt: 1 x 120 ml Flasche
Vorsichtsmaßnahmen: Lesen Sie diese Packungsbeilage durch, und 
heben Sie sie zum späteren Nachschlagen der aufgelisteten 
Vorsichtsmaßnahmen und der Gebrauchsanweisung auf • Nicht 
verwenden, wenn die Sicherheitsversiegelung beschädigt ist oder 
fehlt • Linsen oder Linsenbehälter nicht mit Leitungswasser spülen  
NICHT ZUR DESINFEKTION VON KONTAKTLINSEN
Enthält: Natriumchlorid, Borsäure, OcuPure® Konservierungsmittel 
(Natriumchlorit) - 0,005 % und gereinigtes Wasser.

Grâce à cette solution de rinçage unique formulée à base de
conservateur OcuPure®, votre confort oculaire est assuré. La 

solution de rinçage LENS PLUS® OcuPure® est le choix naturel pour 
rincer vos lentilles après leur décontamination et est également idéale 
pour dissoudre les comprimés de déprotéinisation.
Contenu : 1 �acon de 120 ml
Précautions : Lire et conserver la notice qui contient toutes les 
précautions et le mode d'emploi • Ne pas utiliser si la bague 
d'inviolabilité du bouchon est endommagée ou absente • Ne pas rincer 
vos lentilles de contact ni votre étui à lentilles avec de l'eau du robinet  
NE CONVIENT PAS À LA DÉCONTAMINATION DES LENTILLES DE 
CONTACT
Composition : Chlorure de sodium, acide borique, conservateur 
OcuPure® (chlorite de sodium) - 0,005 % et eau puri�ée.

Questa esclusiva soluzione per il risciacquo, contenente
OcuPure® conservante, è formulata in modo da essere delicata 

per gli occhi. La soluzione salina LENS PLUS® OcuPure® è la scelta 
naturale per il risciacquo delle lenti dopo averle disinfettate ed è ideale 
anche per dissolvere le compresse per la rimozione di proteine.
Contiene: 1 �acone da 120 ml
Precauzioni: Leggere e conservare l'opuscolo per un elenco completo 
delle precauzioni e delle istruzioni per l'uso • Non usare se il sigillo 
antimanomissione è danneggiato o assente • Non sciacquare le lenti o 
il portalenti con acqua di rubinetto 
NON USARE PER LA DISINFEZIONE DELLE LENTI A CONTATTO
Contiene: Cloruro di sodio, acido borico, OcuPure® conservante 
(clorito di sodio) - 0,005% e acqua puri�cata.

120ml

AMO Ireland
Block B, Li�ey Valley O�ce Campus
Quarryvale, Co Dublin, Ireland
LENS PLUS, LENS PLUS OcuPure and 
OcuPure are trademarks of
Johnson & Johnson Surgical Vision, Inc.
© Johnson & Johnson
Surgical Vision, Inc. 2018

No: 90276

AM61267GM12D

FR

DE

IT

This unique rinsing solution is formulated
with OcuPure® preservative to be gentle 

in your eyes. LENS PLUS® OcuPure® Saline is the 
natural choice for rinsing your lenses after 
disinfection, and is also ideal for dissolving protein 
remover tablets.
Contents: 1 x 120ml bottle
Precautions: Read and retain the lea�et for a full 
list of precautions and instructions for use • Do not 
use if tamper-evident seal is broken or missing • 
Do not rinse your lenses or lens case with tap water 
NOT FOR CONTACT LENS DISINFECTION
Contains: Sodium chloride, boric acid, OcuPure® 
preservative (sodium chlorite) - 0.005% and 
puri�ed water.

EN
De formulering van deze unieke
spoeloplossing bevat OcuPure®-

conserveermiddel en is mild voor uw ogen. LENS 
PLUS® OcuPure® fysiologische zoutoplossing is de 
natuurlijke keuze om uw lenzen na het 
desinfecteren te spoelen en is bovendien ideaal 
voor het oplossen van tabletten om eiwitaanslag 
te verwijderen.
Inhoud: Fles van 1 x 120 ml
Voorzorgsmaatregelen: Lees en bewaar de 
bijsluiter voor een volledig overzicht van 
voorzorgsmaatregelen en gebruiksaanwijzingen • 
Het product niet gebruiken wanneer de 
veiligheidsverzegeling verbroken is of wanneer 
deze ontbreekt • Uw lenzen en lenshouder niet 
met leidingwater spoelen  
NIET GESCHIKT OM CONTACTLENZEN TE 
DESINFECTEREN
Bevat: natriumchloride, boorzuur, 
OcuPure®-conserveermiddel (natriumchloriet) - 
0,005% en gezuiverd water.
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Utiliser avant / Verwendbar bis / Utilizzare entro / Gebruiken vóór

Précautions : Ne pas utiliser si la bague du bouchon est endommagée ou 
absente • Ne pas utiliser en remplacement de votre système de décontamination habituel. 
Composition : Chlorure de sodium, acide borique, OcuPure® - 0,005 % et eau puri�ée

Vorsichtsmaßnahmen: Nicht verwenden, wenn das Sicherheitssiegel 
beschädigt ist oder fehlt • Nicht anstelle des üblichen Desinfektionssystems verwenden.
Enthält: Natriumchlorid, Borsäure, OcuPure® - 0,005 % und gereinigtes Wasser

Precauzioni: Non usare se il sigillo antimanomissione è danneggiato o assente 
• Non usare al posto del sistema disinfettante abituale. 
Contiene: Cloruro di sodio, acido borico, OcuPure® - 0,005% e acqua puri�cata

Voorzorgsmaatregelen: Het product niet gebruiken wanneer de 
veiligheidsverzegeling verbroken is of wanneer deze ontbreekt • Niet gebruiken in 
plaats van uw gebruikelijke desinfecterende systeem. 
Bevat: natriumchloride, boorzuur, OcuPure® – 0,005% en gezuiverd water

Deze unieke spoeloplossing, met het geoctrooieerde bestanddeel 
OcuPure®, is een formulering die mild is voor uw ogen. LENS PLUS 

OcuPure® fysiologische zoutoplossing is de natuurlijke keuze om uw lenzen na het 
desinfecteren te spoelen. Het kan worden gebruikt voor thermische desinfectie 
van zachte lenzen en is bovendien ideaal voor het oplossen van tabletten om 
eiwitaanslag te verwijderen.
Gebruiksaanwijzing: Was en droog uw handen altijd grondig voordat u uw 
contactlenzen behandelt. Na het reinigen en desinfecteren moeten uw lenzen 
grondig worden gespoeld met LENS PLUS OcuPure® fysiologische zoutoplossing 
voordat u ze in uw ogen inbrengt. Volg nauwgezet de instructies van de fabrikant 
voor het gebruik van de tabletten om eiwitaanslag te verwijderen.
Voorzorgsmaatregelen: U dient alle aanwijzingen te volgen. Als u dit niet 
doet, kunt u een ernstige ooginfectie of letsel oplopen.
• Niet gebruiken bij een allergie voor een van de bestanddelen
• Als oogirritatie optreedt, neem dan de lenzen uit en raadpleeg uw 

contactlensspecialist
• Altijd verse vloeistof gebruiken
• Niet na de uiterste gebruiksdatum gebruiken
• De fles onmiddellijk na gebruik goed sluiten
• Om contaminatie te voorkomen mag de druppelpunt van de fles geen enkel 

oppervlak aanraken
• Resterende vloeistof binnen 90 dagen nadat u de fles voor het eerst geopend 

hebt, weggooien
• Bewaren bij kamertemperatuur
• Buiten het bereik van kinderen houden
• Uw lenzen en lensdoos niet met leidingwater spoelen
• De vloeistof niet inslikken

Grâce à cette solution de rinçage unique et à son principe actif breveté 
OcuPure®, votre confort oculaire est assuré. La solution de rinçage LENS PLUS 

OcuPure® est le choix naturel pour rincer vos lentilles après leur décontamination. Elle 
peut être utilisée pour la décontamination thermique des lentilles souples et est 
également idéale pour dissoudre les comprimés de déprotéinisation.
Mode d'emploi : Il convient de toujours se laver et se sécher soigneusement les mains 
avant de manipuler les lentilles de contact. Une fois les lentilles nettoyées et 
décontaminées, les rincer soigneusement avec la solution de rinçage LENS PLUS 
OcuPure® avant de les mettre. Suivre les instructions du fabricant pour utiliser les 
comprimés de déprotéinisation correctement.
Précautions : Il convient de suivre toutes les instructions afin d'éviter tout risque 
d'infection ou de lésion oculaire grave.
• Ne pas utiliser en cas d'allergie à l'un des composants
• En cas d'irritation oculaire, retirer les lentilles de contact et consulter votre 

ophtalmologiste
• Toujours utiliser une nouvelle solution
• Ne pas utiliser au-delà de la date de péremption
• Bien refermer le flacon immédiatement après utilisation
• Pour éviter toute contamination, ne pas mettre l'embout du flacon en contact avec 

quelque surface que ce soit
• Jeter toute solution restante 90 jours après l'ouverture initiale du flacon
• Conserver à température ambiante
• Tenir hors de portée des enfants
• Ne pas rincer vos lentilles de contact ni votre étui à lentilles avec de l'eau du robinet
• Ne pas avaler la solution

Diese einzigartige Spüllösung mit dem patentierten Inhaltsstoff 
OcuPure® ist so formuliert, dass sie sanft in Ihren Augen ist. LENS 

PLUS OcuPure® Kochsalzlösung ist die natürliche Wahl zum Spülen Ihrer Linsen 
nach der Desinfektion. Das Produkt kann zur Hitzedesinfektion von weichen 
Kontaktlinsen verwendet werden und ist außerdem ideal zum Auflösen von 
Proteinentfernungstabletten geeignet.
Gebrauchsanweisung: Waschen und trocknen Sie Ihre Hände stets gründlich, 
bevor Sie Ihre Kontaktlinsen anfassen. Spülen Sie Ihre Linsen nach der Reinigung 
und Desinfektion gründlich mit LENS PLUS OcuPure® Kochsalzlösung, bevor Sie 
sie einsetzen. Beachten Sie die Anweisungen des Herstellers zur korrekten 
Anwendung der Proteinentfernungstabletten.
Vorsichtsmaßnahmen: Alle Anweisungen müssen befolgt werden. Bei 
Nichtbeachtung kann es zu schweren Augeninfektionen oder -verletzungen 
kommen.
• Nicht verwenden, wenn Sie allergisch gegen einen der Inhaltsstoffe sind
• Falls Augenreizungen auftreten, sollten Sie die Kontaktlinsen nicht weiter 

tragen und Ihren Kontaktlinsenspezialisten aufsuchen
• Verwenden Sie stets frische Lösung
• Nicht nach Ablauf des Verfalldatums anwenden
• Flasche unmittelbar nach Gebrauch fest verschließen
• Um Verunreinigungen zu vermeiden, Tropferspitze nicht mit Oberflächen in 

Berührung bringen
• Restliche Lösung innerhalb von 90 Tagen nach Anbruch der Flasche entsorgen
• Bei Raumtemperatur aufbewahren
• Für Kinder unzugänglich aufbewahren
• Linsen oder Linsenbehälter nicht mit Leitungswasser spülen
• Lösung nicht schlucken

Questa esclusiva soluzione per il risciacquo, contenente l'ingrediente 
brevettato OcuPure®, è formulata in modo da essere delicata per gli 

occhi. La soluzione salina LENS PLUS OcuPure® è la scelta naturale per il 
risciacquo delle lenti dopo averle disinfettate. Può essere usata per la 
disinfezione a caldo delle lenti a contatto morbide ed è ideale anche per 
dissolvere le compresse per la rimozione di proteine.
Istruzioni per l'uso: Prima di maneggiare le lenti a contatto, lavare e asciugare 
sempre con cura le mani. Dopo la pulizia e la disinfezione, sciacquare le lenti 
accuratamente con la soluzione salina LENS PLUS OcuPure® prima di indossarle. 
Per l'uso corretto delle compresse per la rimozione di proteine attenersi alle 
istruzioni per l'uso del produttore.
Precauzioni: È necessario osservare tutte le istruzioni, in caso contrario 
potrebbero verificarsi gravi infezioni o lesioni oculari.
• Non usare in caso di allergia ad uno qualsiasi degli ingredienti
• In caso di irritazione oculare, interrompere l’uso delle lenti e rivolgersi al proprio 

oculista
• Usare sempre soluzione fresca
• Non usare dopo la data di scadenza
• Chiudere bene il flacone immediatamente dopo l’uso
• Per evitare contaminazioni, non toccare alcuna superficie con l’estremità 

contagocce del contenitore
• Gettare eventuale soluzione rimanente 90 giorni dopo la prima apertura del 

flacone
• Conservare a temperatura ambiente
• Tenere fuori dalla portata dei bambini
• Non sciacquare le lenti o il portalenti con acqua di rubinetto
• Non ingerire la soluzione

Solution de rinçage / Kochsalzlösung
Soluzione salina / Fysiologische 

zoutoplossing
Pour toutes les lentilles de contact

Für alle Kontaktlinsen
Per tutti i tipi di lenti a contatto

Voor alle contactlenzen
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Saline / Kochsalzlösung
Solution de rinçage / Soluzione salina

Fysiologische zoutoplossing
Solución salina / Solução salina / Saltvand
Saltlösning / Saltløsning / Keittosuolaliuos

For all contact lenses • Für alle Kontaktlinsen
Pour toutes les lentilles de contact

Per tutti i tipi di lenti a contatto
Voor alle contactlenzen

Para todo tipo de lentes de contacto
Para todos os tipos de lentes de contacto

Til alle typer kontaktlinser • För alla kontaktlinser
Til alle kontaktlinser • Kaikille piilolinsseille

360ml

SYMBOLS • SYMBOLE • SYMBOLES • SIMBOLI
SYMBOLEN • SÍMBOLOS • SYMBOLER • SYMBOLIT 

Consult instructions for use
Gebrauchsanweisung beachten
Consulter le mode d'emploi
Leggere le istruzioni per l'uso
Zie gebruiksinstructies
Consulte las instrucciones de uso
Consulte as instruções de utilização
Se brugsanvisningen
Se bruksanvisningen
Les bruksanvisningen
Lue käyttöohjeet

Sterile. Aseptic technique
Steril. Aseptische Technik
Stérile. Technique aseptique
Sterile. Tecnica asettica
Steriel. Aseptische techniek
Estéril. Técnica aséptica
Estéril. Técnica asséptica
Sterilt. Aseptisk teknik
Steril. Aseptisk teknik
Steril. Aseptisk teknikk
Steriili. Aseptinen tekniikka

Manufacturer
Hersteller
Fabricant
Fabbricante
Fabrikant
Fabricante
Fabricante
Fremstiller
Tillverkare
Produsent
Valmistaja

Batch code
Chargenbezeichnung
Numéro de lot
Codice lotto
Partijcode
Código de lote
Código do lote
Batchnummer
Batchkod
Batch-kode
Eränumero

Use by
Verwendbar bis
Utiliser avant
Usare entro
Gebruiken vóór
Usar antes de
Prazo de validade 
Anvendes inden
Använd före
Brukes innen
Käytettävä ennen

Do not use if package is damaged
Nicht verwenden, wenn die Verpackung
beschädigt ist
Ne pas utiliser si l'emballage est
endommagé
Non usare se la confezione è danneggiata
Niet gebruiken wanneer de verpakking
beschadigd is
No utilice la solución si el envase está
estropeado
Não utilizar se a embalagem estiver
danificada
Må ikke bruges, hvis emballagen er
beskadiget
Använd ej om förpackningen är skadad
Skal ikke brukes hvis pakningen er skadet
Ei saa käyttää, jos pakkaus on vaurioitunut
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Precautions: Do not use if tamper-evident seal is broken or missing • Do not use in place of your 
usual disinfecting system. Contains: Sodium Chloride, Boric Acid, OcuPure® preservative (Sodium 
Chlorite)  - 0.005% and Purified Water.

Vorsichtsmaßnahmen: Nicht verwenden, wenn die Sicherheitsversiegelung beschädigt ist oder 
fehlt • Nicht anstelle des üblichen Desinfektionssystems verwenden. Enthält: Natriumchlorid, Borsäure, 
OcuPure® Konservierungsmittel (Natriumchlorit) - 0,005 % und gereinigtes Wasser.

Précautions : Ne pas utiliser si la bague d'inviolabilité du bouchon est endommagée ou absente • 
Ne pas utiliser en remplacement de votre système de décontamination habituel. Composition : Chlorure 
de sodium, acide borique, conservateur OcuPure® (Chlorite de sodium) - 0,005 % et eau purifiée.

Precauzioni: Non usare se il sigillo antimanomissione è danneggiato o assente. • Non usare al 
posto del sistema disinfettante abituale. Contiene: Cloruro di sodio, acido borico, OcuPure® conservante 
(clorito di sodio) - 0,005% e acqua purificata.

Voorzorgsmaatregelen: Het product niet gebruiken wanneer de veiligheidsverzegeling verbroken 
is of wanneer deze ontbreekt. • Niet gebruiken in plaats van uw gebruikelijke desinfecterende systeem. 
Bevat: natriumchloride, boorzuur, OcuPure® conserveermiddel (natriumchloriet) - 0,005% en gezuiverd water.

Precauciones: No utilice la solución si falta el precinto del cierre o está roto • No utilice la solución 
en sustitución del método habitual de desinfección. Contiene: Cloruro de sodio, ácido bórico, OcuPure® 
conservante (clorito sódico) al 0,005% y agua desionizada.

Precauções: Não utilizar se o selo de inviolabilidade estiver quebrado ou ausente • Não utilizar em 
substituição do seu sistema habitual de desinfeção. Contém: Cloreto de sódio, ácido bórico, OcuPure® 
conservante (cloreto de sódio) - 0,005% e água purificada.

Forsigtighedsregler: Må ikke bruges, hvis forseglingen er brudt eller mangler • Må ikke bruges i 
stedet for den sædvanlige desinfektionsvæske. Ingredienser: Natriumchlorid, borsyre, OcuPure® 
konserveringsmiddel (natriumklorit) 0,005 % og demineraliseret vand.

Säkerhetsråd: Använd inte om säkerhetsförseglingen är bruten eller saknas • Använd inte istället 
för ditt vanliga desinficeringssystem. Innehåller: Natriumklorid, borsyra, OcuPure® konserveringsmedel 
(natriumklorit) - 0,005 % och renat vatten.

Forholdsregler: Skal ikke brukes hvis forseglingen er brutt eller mangler • Skal ikke brukes i 
stedet for ditt vanlige desinfiseringssystem. Innhold: Natriumklorid, borsyre, OcuPure® 
konserveringsmiddel (natriumkloritt) - 0,005 % og renset vann.

Varotoimet: Älä käytä, jos koskemattomuuden osoittava sinetti on rikki tai puuttuu • Älä käytä 
tavanomaisen desinfiointijärjestelmäsi sijasta. Sisältö: Natriumkloridi, boorihappo, 
OcuPure®-säilöntäainetta (natriumkloriitti) 0,005 % ja puhdistettu vesi.
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Esta solução de enxaguamento única é formulada com OcuPure® 
conservante para ser suave para os olhos. LENS PLUS OcuPure® Saline é a 
escolha natural para enxaguar as suas lentes após a desinfeção. Pode ser 
utilizada para a desinfeção a quente das lentes moles e também é ideal 
para dissolver os comprimidos de remoção de proteínas.

Instruções de utilização: Lave e seque sempre as mãos cuidadosamente antes de manusear 
as suas lentes de contacto. Após a limpeza e desinfeção, enxague cuidadosamente as suas 
lentes com LENS PLUS OcuPure® Saline antes da colocação. Siga as instruções do fabricante 
para utilizar corretamente os comprimidos de remoção de proteínas.
Precauções: Devem seguir-se todas as instruções. O contrário poderá resultar em graves 
lesões ou infeções oculares.
• Não utilize se for alérgico a qualquer um dos componentes
• Se ocorrer irritação ocular, suspenda a utilização das lentes e contacte o seu técnico de 

cuidados oculares
• Utilize sempre solução nova
• Não utilize após a data de validade
• Feche bem o frasco, imediatamente após a utilização
• Para evitar a contaminação, não permita que a ponta do frasco toque em nenhuma 

superfície
• Elimine quaisquer restos de solução no prazo de 90 dias após a primeira abertura do frasco
• Conservar entre os 5 °C e os 25 °C
• Manter fora do alcance das crianças
• Não enxague  as suas lentes ou o estojo com água da torneira
• Não ingerir a solução

Denne unikke skyllevæske er formuleret med OcuPure® 
konserveringsmiddel, så den er mild mod øjnene. LENS PLUS OcuPure® 
saltvand er en naturlig måde at skylle kontaktlinser på efter desinfektion. 
Det kan bruges til varmedesinfektion af bløde kontaktlinser og er også 
ideelt til at opløse proteinfjernertabletter. 

Brugsanvisning: Vask og tør altid hænderne grundigt, inden du rører ved kontaktlinserne. Når 
du har renset og desinficeret kontaktlinserne, skylles de grundigt med LENS PLUS OcuPure® 
saltvand, inden du sætter dem i. Følg fremstillerens brugsanvisning for at bruge 
proteinfjernertabletterne korrekt.
Forsigtighedsregler: Alle instruktioner skal følges. Hvis vejledningen ikke følges, kan det 
medføre alvorlig øjeninfektion eller øjenskade.
• Må ikke bruges i tilfælde af allergi over for et eller flere af indholdsstofferne
• Hvis der opstår øjenirritation, skal du stoppe med at bruge kontaktlinserne og konsultere din 

øjenlæge
• Brug altid frisk væske
• Må ikke bruges efter udløbsdatoen
• Luk omgående flasken tæt til efter brug
• Lad ikke flaskens spids komme i berøring med nogen flader for at undgå kontaminering
• Kasser eventuelt ikke anvendt væske senest 90 dage efter åbning af flasken
• Opbevares mellem 5-25 °C
• Opbevares utilgængeligt for børn
• Kontaktlinserne og linseetuiet må ikke skylles med postevand
• Væsken må ikke indtages

De formulering van deze unieke spoeloplossing bevat OcuPure® 
conserveermiddel en is mild voor uw ogen. LENS PLUS OcuPure® 
fysiologische zoutoplossing is de natuurlijke keuze om uw lenzen na het 
desinfecteren te spoelen. Het kan worden gebruikt voor thermische 
desinfectie van zachte lenzen en is bovendien ideaal voor het oplossen van 
tabletten om eiwitaanslag te verwijderen.

Gebruiksaanwijzing: Was en droog uw handen altijd grondig voordat u uw contactlenzen 
behandelt. Na het reinigen en desinfecteren moeten uw lenzen grondig worden gespoeld met 
LENS PLUS OcuPure® fysiologische zoutoplossing voordat u ze in uw ogen inbrengt. Volg 
nauwgezet de instructies van de fabrikant voor het gebruik van de tabletten om eiwitaanslag te 
verwijderen.
Voorzorgsmaatregelen: U dient alle aanwijzingen te volgen. Als u dit niet doet, kunt u een 
ernstige ooginfectie of letsel oplopen.
• Niet gebruiken bij een allergie voor een van de bestanddelen
• Als oogirritatie optreedt, neem dan de lenzen uit en raadpleeg uw oogarts
• Altijd verse vloeistof gebruiken
• Niet na de uiterste gebruiksdatum gebruiken
• De fles onmiddellijk na gebruik goed sluiten
• Om contaminatie te voorkomen, mag de punt van de fles geen enkel oppervlak aanraken
• Resterende contactlensvloeistof binnen 90 dagen nadat u de fles voor het eerst geopend 

hebt, weggooien
• Bewaren tussen 5 °C en 25 °C
• Buiten het bereik van kinderen houden
• Uw lenzen en lenshouder niet met leidingwater spoelen
• De vloeistof niet inslikken

Esta solución de aclarado es la única formulada con el conservante 
OcuPure® para proporcionarle un mayor cuidado de sus ojos. La solución 
salina LENS PLUS OcuPure® es la opción natural para aclarar las lentes de 
contacto después de desinfectarlas. Se puede utilizar para la desinfección 
térmica de lentes de contacto blandas y es también perfecta para disolver 
en ella las tabletas de eliminación de proteínas.

Instrucciones de uso: Lávese y séquese bien las manos siempre antes de manipular las lentes 
de contacto. Una vez limpias y desinfectadas, enjuague bien las lentes con la solución salina 
LENS PLUS OcuPure® antes de colocárselas. Siga las instrucciones del fabricante para utilizar 
correctamente las tabletas de eliminación de proteínas.
Precauciones: Debe seguir todas las instrucciones. Si no lo hace, pueden producirse 
lesiones o infecciones oculares graves.
• No utilice la solución si es alérgico a alguno de los componentes
• En caso de irritación ocular, interrumpa el uso de las lentes y póngase en contacto con su 

óptico u oftalmólogo
• Utilice siempre solución nueva
• No utilice la solución después de la fecha de caducidad
• Cierre bien el frasco inmediatamente después del uso
• Para evitar que se contamine, no permita que el gotero del frasco toque ninguna superficie
• Deseche toda la solución restante en los 90 días siguientes a la primera apertura del frasco
• Conservar a 5-25 °C
• Mantenga la solución fuera del alcance de los niños
• No enjuague las lentes de contacto o el estuche de las lentes con agua del grifo
• No ingiera la solución

Tämä ainutlaatuinen huuhteluliuos sisältää OcuPure®-säilöntäainetta, mikä 
tekee siitä lempeän silmillesi. LENS PLUS OcuPure® -keittosuolaliuos on 
luonnollinen valinta linssiesi huuhteluun desinfioinnin jälkeen. Sitä voidaan 
käyttää pehmeiden linssien kuumadesinfiointiin, minkä lisäksi se sopii 
erinomaisesti proteiininpoistotablettien liuottamiseen.

Käyttöohjeet: Pese ja kuivaa kädet huolellisesti aina ennen piilolinssien käsittelemistä. 
Huuhtele linssit huolellisesti LENS PLUS OcuPure® -keittosuolaliuoksella puhdistuksen ja 
desinfioinnin jälkeen, ennen kuin asetat ne silmiin. Käytä proteiininpoistotabletteja oikein 
valmistajan antamien käyttöohjeiden mukaisesti.
Varotoimet: Noudata kaikkia käyttöohjeita. Ohjeiden laiminlyönti saattaa johtaa vakavaan 
silmätulehdukseen tai -vammaan.
• Älä käytä, jos olet allerginen jollekin aineosalle
• Jos silmät ärtyvät, keskeytä linssien käyttö ja ota yhteys optikkoon tai silmälääkäriin
• Käytä aina uutta liuosta
• Ei saa käyttää viimeisen käyttöpäivän jälkeen
• Sulje pullo tiiviisti heti käytön jälkeen
• Älä kosketa pullon kärjellä mitään pintaa, jotta et aiheuta kontaminoitumista
• Hävitä kaikki jäljellä oleva neste 90 päivän kuluttua siitä, kun pullo avattiin ensimmäisen 

kerran
• Säilytettävä 5–25 °C:ssa
• Ei lasten ulottuville
• Älä huuhtele piilolinssejä tai linssikoteloa vesijohtovedellä
• Liuosta ei saa niellä

Denna unika sköljlösning är formulerad med OcuPure® konserveringsmedel 
för att vara mild mot ögonen. LENS PLUS OcuPure® -saltlösning är det 
naturliga valet för sköljning av dina linser efter desinficering. Lösningen kan 
användas för värmedesinficering av mjuka linser, och är dessutom idealisk 
för att lösa upp tabletter för proteinborttagning.

Bruksanvisning: Du bör alltid tvätta och torka händerna noga innan du hanterar dina 
kontaktlinser. Efter rengöring och desinficering sköljer du linserna noga med LENS PLUS 
OcuPure® -saltlösning innan du sätter in dem. Följ tillverkarens anvisningar så att du använder 
proteinborttagningstabletter på rätt sätt.
Säkerhetsråd: Alla anvisningar måste följas. Annars kan du få allvarig ögoninfektion eller 
skada ögonen.
• Använd inte produkten om du är allergisk mot något innehållsämne
• Om du får irriterade ögon ska du sluta använda linserna och tala med din kontaktlinsoptiker
• Använd alltid färsk lösning
• Använd inte efter utgånget datum
• Stäng flaskan noga omedelbart efter användning
• För att undvika kontaminering får flaskspetsen inte vidröra någonting
• Kassera all överbliven lösning 90 dagar efter det att flaskan öppnats
• Förvaras mellan 5 °C och 25 °C
• Förvaras utom räckhåll för barn
• Skölj inte linserna eller linsetuiet med kranvatten
• Svälj inte lösningen

Denne unike skylleløsningen er formulert med OcuPure® 
konserveringsmiddel for å være skånsom i øynene dine. LENS PLUS 
OcuPure® saltløsning er det naturlige valget når du skyller linsene etter at 
du har desinfisert dem. Den kan brukes til varmedesinfisering av myke 
linser, og er også ideell for å løse opp proteinfjernende tabletter.

Bruksanvisning: Vær nøye med å vaske og tørke hendene godt før du håndterer 
kontaktlinsene. Etter rengjøring og desinfisering, skyll linsene grundig med LENS PLUS 
OcuPure® saltløsning før innsetting. Følg produsentens instruksjoner for å bruke 
proteinfjernende tabletter (enzymrens) på riktig måte.
Forholdsregler: Det er nødvendig å følge alle anvisningene. Unnlater man å gjøre det, kan det 
føre til alvorlig infeksjon eller skader i øynene.
• Skal ikke brukes hvis du er allergisk overfor noen av innholdsstoffene
• Hvis øynene blir irriterte eller såre, må du slutte å bruke linsene øyeblikkelig og ta kontakt 

med din optiker
• Bruk alltid en frisk oppløsning
• Tablettene må ikke brukes etter utløpsdato
• Lukk flasken godt igjen umiddelbart etter bruk
• For å unngå forurensning, må ikke flasketuppen komme i berøring med noen overflate
• Kast væske som er igjen innen 90 dager etter at flasken først ble åpnet
• Oppbevares mellom 5 °C og 25 °C
• Oppbevares utilgjengelig for barn
• Ikke bruk vann fra springen til å skylle linsene eller etuiet
• Ikke svelg oppløsningen

Grâce à cette solution de rinçage unique formulée à base de conservateur 
OcuPure®, votre confort oculaire est assuré. La solution de rinçage LENS 
PLUS OcuPure® est le choix naturel pour rincer vos lentilles après leur 
décontamination. Elle peut être utilisée pour la décontamination thermique 
des lentilles souples et est également idéale pour dissoudre les comprimés 
de déprotéinisation.

Mode d'emploi : Il convient de toujours se laver et se sécher soigneusement les mains avant 
de manipuler les lentilles de contact. Une fois les lentilles nettoyées et décontaminées, les 
rincer soigneusement avec la solution de rinçage LENS PLUS OcuPure® avant de les porter. 
Pour une bonne utilisation des comprimés de déprotéinisation, se référer au mode d’emploi
du fabricant.
Précautions : Les instructions figurant sur la notice doivent être suivies rigoureusement afin 
d'éviter tout risque d'infection ou de lésion oculaire grave.
• Ne pas utiliser en cas d'allergie à l'un des composants
• En cas d'irritation oculaire, retirer les lentilles de contact et consulter votre ophtalmologiste
• Toujours utiliser une nouvelle solution
• Ne pas utiliser au-delà de la date de péremption
• Bien refermer le flacon immédiatement après utilisation
• Pour éviter toute contamination, ne pas mettre l'embout du flacon en contact avec quelque 

surface que ce soit
• Jeter toute solution restante 90 jours après l'ouverture initiale du flacon
• À conserver entre 5 ˚C et 25 ˚C
• Tenir hors de portée des enfants
• Ne pas rincer vos lentilles de contact ni votre étui à lentilles avec de l'eau du robinet
• Ne pas avaler la solution

Questa esclusiva soluzione per il risciacquo, contenente OcuPure® 
conservante, è formulata in modo da essere delicata per gli occhi. La 
soluzione salina LENS PLUS OcuPure® è la scelta naturale per il risciacquo 
delle lenti dopo averle disinfettate. Può essere usata per la disinfezione a 
caldo delle lenti a contatto morbide ed è ideale anche per dissolvere le 
compresse per la rimozione di proteine.

Istruzioni per l'uso: Prima di maneggiare le lenti a contatto, lavare e asciugare sempre con cura le 
mani. Dopo la pulizia e la disinfezione, sciacquare le lenti accuratamente con la soluzione salina 
LENS PLUS OcuPure® prima di indossarle. Per l'uso corretto delle compresse per la rimozione di 
proteine attenersi alle istruzioni per l'uso del fabbricante.
Precauzioni: È necessario osservare tutte le istruzioni, in caso contrario potrebbero verificarsi 
gravi infezioni o lesioni oculari.
• Non usare in caso di allergia ad uno qualsiasi degli ingredienti
• In caso di irritazione oculare, interrompere l’uso delle lenti e rivolgersi al proprio specialista di 

fiducia
• Usare sempre soluzione fresca
• Non usare dopo la data di scadenza
• Chiudere bene il flacone immediatamente dopo l’uso
• Per evitare contaminazioni, non toccare alcuna superficie con l’estremità contagocce del 

flacone
• Gettare eventuale soluzione rimanente 90 giorni dopo la prima apertura del flacone
• Conservare a temperatura compresa tra 5 °C e 25 °C
• Tenere fuori dalla portata dei bambini
• Non sciacquare le lenti o il portalenti con acqua di rubinetto
• Non ingerire la soluzione

This unique rinsing solution is formulated with OcuPure® preservative to be gentle 
in your eyes. LENS PLUS OcuPure® Saline is the natural choice for rinsing your 
lenses after disinfection. It may be used for heat disinfection of soft lenses, and is 
also ideal for dissolving protein remover tablets.

Instructions for Use: Always wash and dry your hands thoroughly before handling your contact 
lenses. After cleaning and disinfecting, rinse your lenses thoroughly with LENS PLUS OcuPure® Saline 
prior to insertion. Follow the manufacturer’s instructions to use protein remover tablets correctly.
Precautions: All instructions must be followed. Failure to do so may result in serious eye infection or 
injury
• Do not use if allergic to any of the ingredients
• If eye irritation occurs, discontinue lens wear and consult your eye care practitioner
• Always use fresh solution
• Do not use after the expiry date
• Close the bottle tightly immediately after use
• To avoid contamination, do not allow the bottle tip to touch any surface
• Discard any remaining solution within 90 days after first opening the bottle
• Store between 5°C and 25°C
• Keep out of the reach of children
• Do not rinse your lenses or lens case with tap water
• Do not swallow the solution

Diese einzigartige Abspüllösung mit OcuPure® Konservierungsmittel ist so 
formuliert, dass sie sanft zu Ihren Augen ist. LENS PLUS OcuPure® Kochsalzlösung 
ist die natürliche Wahl zum Abspülen Ihrer Linsen nach der Desinfektion. Das 
Produkt kann zur Hitzedesinfektion von weichen Kontaktlinsen verwendet werden 
und ist außerdem ideal zum Auflösen von Proteinentfernungstabletten.

Gebrauchsanweisung: Bitte waschen Sie sich vor der Kontaktlinsenpflege stets sorgfältig die Hände 
und trocknen Sie sie ab. Spülen Sie Ihre Linsen nach der Reinigung und Desinfektion gründlich mit 
LENS PLUS OcuPure® Kochsalzlösung ab, bevor Sie sie einsetzen. Beachten Sie die Anweisungen des 
Herstellers zur korrekten Anwendung der Proteinentfernungstabletten.
Vorsichtsmaßnahmen: Beachten Sie bitte unbedingt alle Anweisungen. Bei Nichtbeachtung können 
schwerwiegende Augeninfektionen und -verletzungen auftreten.
• Verwenden Sie dieses Produkt nicht, wenn Sie auf einen der Inhaltsstoffe allergisch reagieren
• Wenn Augenreizungen auftreten, sollten Sie die Kontaktlinsen absetzen und Ihren Augenspezialisten 

aufsuchen
• Verwenden Sie immer frische Lösung
• Nicht nach Ablauf des Verfalldatums verwenden
• Flasche nach Gebrauch sofort verschließen
• Zur Vermeidung von Verunreinigungen Kontakt der Tropferspitze der Flasche mit Oberflächen 

vermeiden
• Restliche Lösung innerhalb von 90 Tagen nach Anbruch der Flasche entsorgen
• Zwischen 5 °C und 25 °C lagern
• Für Kinder unzugänglich aufbewahren
• Linsen oder Linsenbehälter nicht mit Leitungswasser spülen
• Lösung nicht schlucken
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